

3346 a



CONFORM CU ORIGINALUL

Întrebare

Către: Ministerul Educației Naționale,

Doamnei Ministru Monica Cristina ANISIE

De la: Senatorul Vlad Alexandrescu

Obiectul interpelării: Importanța psihologilor în învățământul primar și preuniversitar

Stimată Doamnă Ministru,

Tot mai multe cazuri de abuz, în toate formele, sunt trăite de elevi. Numărul elevilor ce au nevoie de suport de specialitate, consiliere psihologică, e în creștere. Sistemul școlar românesc asigură un număr limitat de psihologi pentru adevăratele provocări cu care se confruntă elevii în mileniul III. Un singur psiholog școlar se ocupă, în prezent, de până la 800 de elevi. Asta înseamnă că un elev ar putea beneficia de aproximativ câteva minute de consiliere în decursul unui an școlar.

Pentru că sistemul educațional nu face față provocărilor procesului de consiliere în rândul elevilor, aceștia îi direcționează pe elevi către centrele de consiliere psihologică privată. Totodată, Colegiul Psihologilor din România a emis Hotărârea Nr. 1/2006 și Hotărârea nr 4/2013 prin care se reglementează și statutul structurilor de psihologie. Noile propuneri legislative la care a intervenit Colegiul Psihologilor din România se află în dezbateri parlamentară. Cu toate acestea, elevii sunt blocați în birocrăția infrastructurii instituționale.

Stimată doamnă Ministru, în calitate de profesor, om și cunoscând în mare parte neajunsurile cu care se confruntă elevii în ziua de azi, vă rog să-mi răspundeți la următoarele întrebări, după cum urmează:

1. Ce facem cu copiii proveniți din familii disfuncționale ce nu-și permit servicii private de consiliere psihologică?
2. Care este situația psihologilor școlari la nivelul fiecărui județ? Vă rog să-mi prezentați o analiză pe fiecare județ.

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, București, cod poștal: 050711



3. Ce programe desfășoară Ministerul Educației Naționale în vederea asigurării de sprijin pentru copiii cu tulburări de comportament?
4. Care este situația structurilor de psihologie cerute de Colegiul Psihologilor din România? Vă rog să-mi prezentați o analiză pe fiecare județ.

Stimată Doamnă Ministru, vă rog să-mi răspundeți în scris pe adresa oficială:

Cu considerație,
Senator Vlad Alexandrescu

25.05.2020